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 Ce que je dois retenir sur …


La lecture d'un condensateur se fait par le premier anneau ( le plus éloigné des pattes) et à l'opposé de l'isolation.

Exemple : 

- 1er anneau  : Marron = 1
- 2ème anneau : Rouge = 2
- Multiplicateur : Jaune = x 10 nF
- Tolérance : Noir = 20%

- Isolation : Rouge = 250 V
Résultat = 12 x 10 nF 20% 250 V = 52 nF 20% 250 V



































































































































































































































